
Z DOBROVE

Od miniaturne čistilne naprave do nove mrliške vežice
Te dni na Dobrovi tečejo že zaključna dela na

novi mrliški vežici, katere gradnjo so zastavili
pred kakima dvetna letoma. Mala, estetsko do-
padljiva hišica bo dokončno rešila potrebo po tem
objektu na tamkajšnjem pokopališču, hkrati pa bo
tudi lepo arhitektonsko dopolnilo k dobrovski
farni cerkvi. Vse do III. faze gradnje so povečini
dclali kar krajani sami, za finalna dela pa zdaj
najemajo domače obrtnike. Doslej (do 7. maja) so
za gradnjo odšteli okrog 12 milijard starih din.
Kako polovico tega so zbrali kar v kraju samem,
preostalo polovico pa je prispevala Komunalna
skupnost ljubljanskih občin. Istočasno v bližini
nove vežice tečejo gradbena dela na novem parki-
rišču, kjer naj bi se našel prostor za okrog 150 do
200 avtomobilov. Krajani bi želeli kraj nove veži-
ce zgraditi tudi poseben poslovilni prostor, vendar
pa je vprašanje, če bo za to dovolj sredstev.

Manj vprašljiva je gradnja nove miniaturne či-
stilne naprave na Selu. Le-to so slovesno odprli na

sam predvečer krajevnega praznika - 6. maja.
Kot nam je povedal predsednik sveta KS Dobrova
Franc Maček, gre za prvo tovrstno čistilno napra-
vo v ljubljanskem okolišu, ki omogoča 92-odstot-
no čiščenje fekalnih voda. Projekt za ta čistilni
sistem je izdelal Hidroinženiring, precej zaslužno
pa je, kot pravi prvi mož KS, tudi podjetje za
urejanje hudournikov, ki je gradilo kanalizacijski
vod na grabeno izredno zahtevnem območju. Pri
finančnih sredstvih pa so tudi tu okrog 40 odstot-
kov prispevali krajani sami.

Med ostalimi delovnirai dosežki naj omenimo
še novo javno razsvetljavo v Brezju in na cesti
Podsmreka-Komanija-Draževnik, v zaključni
fazi pa je tudi javna razsvetljava na Šujici. Prav
tako so na Horjulščici zamenjali še zadnji leseni
most (v KS), med Šujico in Gaberjem pa dobili
511 metrov nove koristne cestne povezave. Ta
dela so dokončali že pred prvomajskimi prazniki.
Gradnjo ceste je tudi to pot prevzelo Komunalno

podjetje Ljubljana, levji delež pa so znova prispe-
vali domačini sami, ki so zbrali kar 80 odstotkov
potrebnih sredstev in namestili bankine.
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